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Přijímací řízení 

2022/2023 

Vážení rodiče, milí žáci,  

zde naleznete základní informace pro přijímací řízení pro školní rok 2022/2023. 

Přihlášky 

Každý žák má právo podat si v prvním kole přijímacího řízení přihlášky na dvě školy. 

Výjimkou jsou žáci, kteří si podají přihlášky na obory s talentovou zkouškou. Ti si mohou 

podat až čtyři přihlášky (termín pro podání viz druhý odstavec). Přihlášky na obory bez 

talentové zkoušky se podávají v únoru 2023, poslední termín přijetí přihlášek na střední 

škole je  1. 3. 2023. Střední škola vám následně zašle potvrzení vaší přihlášky s 

registračním číslem, které si pečlivě uschovejte pro pozdější přijímací řízení. Školy 

nezasílají informaci o přijetí písemně! 

V případě zájmu o studium u oborů s předepsanou talentovou zkouškou (TZ) je 

termín podání přihlášky už do konce listopadu 2022. Kritéria pro přijetí na školu 

stanovuje ředitel dané školy. Pro maturitní obory je povinná přijímací zkouška z 

češtiny a matematiky, střední škola má právo stanovit i předměty jiné v rámci tzv. 

školní přijímací zkoušky. Termín školní přijímací zkoušky si střední škola stanoví 

sama. Podmínky přijímacího řízení musí každá střední škola zveřejnit nejpozději do 

konce ledna 2023. 

Přihlášky na střední školu Vám na základě podkladů od žáků vystaví zástupkyně 

školy  pro oblast kariérního poradenství Mgr. Dáša Kunkelová. Každá přihláška musí 

být potvrzena ředitelem školy; v případě, že to střední škola vyžaduje, také lékařem 

a podepsaná žákem a zákonným zástupcem. Pořadí škol na přihlášce je libovolné, ale 

je důležité, aby obě školy byly na přihláškách uvedeny ve stejném pořadí, podle toho  

se určuje den konání PS. Všechny úkony se dějí pod vedením kariérového poradce 

školy. 

Součástí přihlášky jsou mimo jiné tyto doklady nebo jejich ověřené kopie: 

▪ Vysvědčení - nemusí být doloženo, je-li klasifikace na přihlášce potvrzena školou 

razítkem (v ZŠ Meziboří je vysvědčení součástí přihlášky), 

▪ lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání, pakliže to obor vyžaduje, 
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najdete v Atlase školství. Na tuto skutečnost žáky upozorní kariérový poradce. 

Každý žák bude individuálně informován o lékařském posudku (zda ano či ne) 

▪ doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření pro 

nezbytné úpravy přijímacího řízení, jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími 

potřebami/pouze pro žáky, kteří jsou zahrnuti do inkluze 

Počet vysvědčení na přihláškách 

Na přihláškách pro obory s talentovou zkoušku jsou platná dvě vysvědčení, která jsou 

středními školami bodově hodnocená a jsou součástí přijímacího řízení (pololetí osmého 

ročníku, konec osmého ročníku) 

Na přihláškách pro obory bez konání talentové zkoušky jsou platná tři vysvědčení (osmý 

ročník a pololetí devátého ročníku). Jsou též bodově hodnocená a součástí přijímacího 

řízení. 

Termíny 

MŠMT stanovilo ve školním roce 2022/2023 konání jednotné zkoušky v následujících 

termínech: 

ŘÁDNÝ TERMÍN: 

a) obory šestiletých a osmiletých gymnázií:  

1.  termín - 17. dubna 2023,  

2. termín -  18. dubna 2023 
 

b) čtyřleté obory vzdělávání, včetně nástavbového:  

1. termín - 13. dubna 2023,  
2. termín - 14. dubna 2023 

NÁHRADNÍ TERMÍN pro všechny uvedené obory: 

1. termín 10. května 2023,  
2. termín 11. května 2023 

 

Uchazeč, který pro vážné důvody nemůže přijímací zkoušky konat v řádném termínu 

a svoji neúčast písemně nejpozději do 3 dnů omluví řediteli školy, ve které měl 

zkoušky konat, koná zkoušku v náhradním termínu.  

 

Po doručení informace o nepřijetí na SŠ je možné do 3 dnů podat písemné odvolání. 

Nepřijetí na SŠ 
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Rozhodnutí o nepřijetí dává střední škola na vědomí prostřednictvím svých webových 

stránek a následně písemně poštou. 

 

Přijetí na SŠ 

Po doručení rozhodnutí o přijetí na střední školu (pouze na webových stránkách SŠ, 

nikoli poštou) rodiče žáka musí potvrdit zájem o studium na dané škole odevzdáním 

Zápisového lístku do 10 dnů od doručení rozhodnutí. Dítě se stává žákem střední 

školy až odevzdáním zápisového lístku. Tento úkon se též děje pod vedením kariérové 

poradkyně školy. 

 

Zápisový lístek vám vystaví naše škola a vydá vám ho oproti podpisu zákonnému 

zástupci v termínu do 15. 3. 2023. Ztrátu zápisového lístku je nutné oznámit ZŠ a  vystavit 

čestné prohlášení o ztrátě, až poté vám může škola vystavit nový lístek. 

V případě, že žák/yně nebyl/a přijat/a ani na jednu ze škol, je nutné podat si 

přihlášku na SŠ v druhém kole přijímacího řízení. Tam je počet přihlášek neomezený. 

Pokud se neumíte rozhodnout, jaká střední škola je vhodná, můžete si vyzkoušet 

osobnostní testy např. na www.emiero.cz, www.infoabsolvent.cz nebo se přihlásit na 

Profi testy u nás ve škole. 

 

Odkazy na možnost testování 

https://scio.cz/prijimaci-zkousky-na-ss/zdarma/index.asp 

https://www.zkousky-nanecisto.cz/9trida/online-testy 

 

 

Milí žáci, přeji všem hodně štěstí v přijímacím řízení. 

Mgr. Dáša Kunkelová/výchovné a kariérové poradenství školy 

Zápisový lístek 

http://www.emiero.cz/
http://www.infoabsolvent.cz/
https://scio.cz/prijimaci-zkousky-na-ss/zdarma/index.asp
https://www.zkousky-nanecisto.cz/9trida/online-testy

